

战高温保供电



施工人员对10千伏
更新线钟鑫支线开展绝缘化及水泥杆换窄基塔改造
(黄泽缘 摄)

针对中相大号侧引流板发热开展带电处理作业
(曹晶 摄)

守护万家清凉度夏



对110千伏河市变电气设备开展电气试验
(曹晶 摄)

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员黄家鑫)进入小暑,泉州气温节节攀升,给电网安全可靠运行带来“烤”验。泉州电力铁军战斗在保供一线,他们头顶烈日爬杆架线、带电作业,用辛勤的汗水守护万家清凉度夏。

7月以来,国网泉州供电公司扛牢电力保供首要责任,组织做好电网负荷预测,各部门、各单位战高温、斗酷暑,加强对变电站、输配电线路精益运维管理,开展设备、线路、输电通道隐患排查治理,全力保障高温天气下电网安全稳定运行和电力可靠供应。

为避免高温天气下电力故障对居民生产生活产生影响,国网泉州供电公司秉承“能带不停”的工作原则,采用带电作业方式进行线路改造,消除电路缺陷隐患,最大限度减少停电时间和对居民生活的影响。

截至目前,国网泉州供电公司已建成投运6项主网、671项配网工程,全面提高电力保障能力,消除局部电网“卡脖子”问题,全面补强电网短板。该供电公司累计巡视线路3467公里,红外检测3504基,消除线夹发热、树障等缺陷186条,全力做好迎峰度夏保供电工作。

三年捐赠超300万元资助百名高中生

首届安踏希望班本科率达96%



证书、安踏希望班纪念证书
赖世贤为学生颁发毕业

早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员王雅君文/图)7月10日,云南省红河哈尼族彝族自治州第一中学(以下简称“红河州一中”)首届安踏希望班毕业典礼举行。安踏集团员工志愿者、少年志愿者与50名红河州一中安踏希望班毕业生共同见证了这令人难忘的时刻。

活动现场,花样滑冰世界冠军、安踏公益超A伙伴陈露携女儿来到现场。陈露在冠军课堂上分享了自己的夺冠故事,鼓励学子不负韶华、勇往直前。安踏希望班学生代表为老师、嘉宾献上鲜花。彭月娇等4名学生代表发言,表达对安踏集团的感恩之情,表示要将这份感恩之情转化为学习动力和报国之志。

中国青少年发展基金会党委书记梅峰表示,首届安踏希望班是社会关心和支持希望工程的又一生动实践,是“努力为青少年提供新助力、播种新希望”的创新举措,希望学生们胸怀大志、心存感恩,脚踏实地、刻苦学习,充满朝气、追逐梦想。

“安踏集团作为一家具有

强烈社会责任感的企业,履行社会责任是集团发展战略的重要组成部分。”安踏集团执行董事、联席CEO赖世贤寄语学生们,希望他们勇敢面对未来的机遇与挑战,用实际行动回馈社会,成为国家的栋梁之才。

据介绍,安踏茁壮成长公益计划——安踏希望班,由安踏集团联合中国青少年发展基金会于2021年共同创立。首届安踏希望班设立于云南省红河州一中、四川省成都市武侯高级中学,资助100名家境困难且品学兼优的高中生。3年间,安踏捐赠超300万元,用于发放助学金、奖学金,开展航天课程、阅读课程、心理课程等线上主题课,并组织3场研学营,让学生们与奥运冠军面对面。经过3年努力,100名毕业生全部顺利毕业,高考本科率高达96%。其中红河州一中安踏希望班50名学生更是取得了100%本科率、86%一本率的优异成绩。

毕业典礼上,安踏集团与中国青少年发展基金会宣布,向首届安踏希望班学生捐出10万元上大学路费。

泉州市
深化精神文明创建

让“无碍”空间更有爱

鲤城将为20户残疾人家庭进行无障碍改造



定制不锈钢防护栏、不锈钢可移动坡道及固定坡道



安装烟雾报警装置

早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员李莹文/图)近日,记者从鲤城区残联获悉,今年鲤城计划为20户残疾人家庭进行改造,当前招投标工作已完成,即将启动施工。

残疾人家庭无障碍改造是改善残疾人居家生活环境、提高生活质量的重要举措。该项目将免费为残疾人家庭进行基础设施改造和无障碍用具、辅具安装。其中,基础设施改造包含进出坡化、房门拓宽、地面平整等,无障碍用具、辅具安装包含升降晾衣架、无障碍扶手、报警装置、智能插座、智能音箱等。

根据《福建省残疾人家庭无障碍改造省级补贴目录》,今年补贴项目由原来的21个增加至31个,为残疾人群体提供更多选择,提高其生活质量。其中,针对重度视力、精神、智力、听力、言语残疾人的需求,今年新增了闪光音乐门铃、智能电饭煲、智能家庭摄像头等7个补贴项目;针对重度肢体残疾人需求,新增了低位橱柜、低位洗菜池、低位洗手池3个补贴项目。

“改造长期进行中,6月30日前申请的将纳入当年度改造实施计划,6月30日后申请的原则上纳入下一年度改造实施计划。”鲤城区残联工作人员介绍,有符合条件的对象可以前往户籍所在街道办事处、社区居委会受理窗口申请,残联工作人员将及时受理并进行初审和可行性研判,区残联和第三方技术单位工作人员将逐户上门调查了解残疾人改造需求,制定个性化改造方案,实现“一户一案”和“一户一档”。

根据相关规定,具有鲤城户籍的重度肢体、三级下肢、四级下肢残疾人,重度视力残疾人,享受低保或者特困供养的重度精神、重度智力、重度言语、重度听力残疾人,可根据实际需求在补贴目录内选择无障碍改造项目,每户最高可享受省级补贴4800元。

近年来,鲤城区高度重视残疾人家庭无障碍改造工作,做实做细残疾人家庭无障碍改造项目各项工作。自2021年实施残疾人家庭无障碍改造以来,鲤城已为237户家庭完成改造。